
 

 

 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
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Ata da Sessão Solene n.º 3.734 
 
 

Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 10 

horas, reuniram-se os membros do Tribunal de Justiça Militar do Estado, no Plenário 

Aldo Ladeira Ribeiro, sob a Presidência do Exmo. Desembargador Amilcar Fagundes 

Freitas Macedo e com a presença dos Exmos. Srs. Desembargadores Militares Sergio 

Antonio Berni de Brum, Fernando Guerreiro de Lemos, Fábio Duarte Fernandes e 

Maria Emília Moura da Silva. Ausentes justificadamente os Desembargadores Militares 

Paulo Roberto Mendes Rodrigues e Rodrigo Mohr Picon.  

 

Também prestigiaram o evento diversas autoridades, entre elas, os 

Exmos. Srs. Procurador de Justiça Dr. Alexandre Lipp João, o Defensor Público atuante 

junto a Justiça Militar Estadual Dr. Felipe Faccin Lavarda, o Comandante Militar do Sul 

Gen. de Exército Valério Stumpf Trindade, o Corregedor-Geral da Brigada Militar Cel. 

Vladimir Luis Silva da Rosa (representando o Comandante-Geral da Brigada Militar), a 

Procuradora da Justiça Militar da União Dra. Maria da Graça Oliveira, o Juiz Federal da 

Justiça Militar Titular da 1ª Auditoria da 3ª Circunscrição da Justiça Militar Dr. Alcidez 

Alcaraz Gomes, a Juíza Federal Substituta da Justiça Militar da 1ª Auditoria da 3ª 

Circunscrição da Justiça Militar Dra. Natasha Maldonado Severo, o Promotor de Justiça 

Militar Dr. Adriano Alves Marreiros, a Promotora de Justiça Militar Dra. Sandra Mara 

Régis, a Sra. Capitã Ana Paula Bombardelli (representando o Comandante-Geral do 

Corpo de Bombeiros Militar), o Sr. Capitão-Tenente Igor Lira Gomes (representado o 

Comandante da Capitania Fluvial de Porto Alegre), o Diretor-Geral do Tribunal de 

Justiça Militar Bel. Rogério Nejar dos Santos, bem como servidores desta Casa.   

 



 

 

Verificada a existência de quórum, o Exmo. Sr. Presidente declarou 

aberta a presente Sessão Solene, destinada a outorga da Medalha da Ordem do Mérito 

Judiciário Militar, grau Alta Distinção, prevista na Resolução nº 180, de 1º de novembro 

de 2017, ao  Exmo. Ministro General de Exército Luis Carlos Gomes Mattos, 

Presidente do Superior Tribunal Militar. 

 

Logo após, foi executado o Hino Nacional. 

 

Em seguida, fez uso da palavra o mestre de cerimônia destacando o 

histórico da ordem do mérito judiciário militar estadual, bem como o currículo resumido 

do Presidente do STM General de Exército Luis Carlos Gomes Mattos. 

 

Ato contínuo, o Exmo. Presidente Desembargador Amilcar Macedo 

convidou o Exmo. Desembargador Militar Fábio Duarte Fernandes a fazer a entrega da 

condecoração à autoridade homenageada, acompanhado do Exmo. Desembargador 

Militar Sergio Antonio Berni de Brum, que entregou o respectivo diploma. 

 

A seguir, fizeram o uso da palavra os Exmos. Presidente do Superior 

Tribunal Militar General de Exército Luis Carlos Gomes Mattos e o Presidente desta 

Corte Desembargador Amilcar Macedo. 

 

Imediatamente foi executado o Hino Rio-Grandense. 

 

Por fim, o Exmo. Presidente Desembargador Amilcar Fagundes Freitas 

Macedo agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a solenidade. 

 

E, para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada na forma da lei. 

 

 

               Aline Sanches                           Des. Dr. Amilcar Fagundes Freitas Macedo                        
        Secretária de Plenário                                                    Presidente 

 


